
次の行列のジョルダン標準形を求めよ。 

𝐴 = (
2 −1 1
1 0 1
0 0 1

) 

(解) 

固有方程式|𝜆𝐼 − 𝐴 | = 0より 

(𝜆 − 1)3 = 0 

固有値𝜆 = 1,重複度 r＝3 

𝑟 = 𝑚1 + 𝑚2 = 3より 

𝑚1 = 2, 𝑚2=1の組み合わせしかない。 

(𝜆𝐼 − 𝐴 )𝑣1
1 = 0       ①            

(𝜆𝐼 − 𝐴 )𝑣1
2 =0            ②      

(𝜆𝐼 − 𝐴 )𝑣2
1 = −𝑣1

1     ③  

𝑣1
1, 𝑣1

2の 1次独立なものとして 

                                                                                  𝑣1
1 = (

1
1
0

), 

𝑣1
2 = (

0
1
1

) 

③式より 

 (𝜆𝐼 − 𝐴 )𝑣2
1
 

 
= − (

1
1
0

) 

                                                                                   𝑣2
1=(

1
0
0

) 

𝑇(𝜆) = (𝑣1
1 𝑣2

1 𝑣1
2) 

= (
1 1 0
1 0 1
0 0 1

) 

𝑇−1𝐴𝑇 = 𝐽 = 𝑑𝑖𝑎𝑔𝑏𝑙𝑜𝑐𝑘[𝐽1(𝜆) 𝐽2(𝜆) 𝐽3(𝜆)] 

= (
1 1 0
0 1 0
0 0 1

) 

 

 


